

В Новосибирской области, в рамках регионального этапа Всероссийского фестиваля «Созвездие мужества», выбрана лучшая ветеранская организация в системе МЧС России. Ее возглавляет Николай Емельянович Савченко.

В 1999 году инициативной группой ветеранов пожарной охраны гарнизона пожарной охраны МВД СССР города Новосибирска был поднят вопрос о создании общественной организации Совета ветеранов пожарной охраны Новосибирской области. Начальник Главного Управления МЧС России по Новосибирской области с пониманием отнесся к этому вопросу, одобрил и поддержал данную инициативу. Дал команду подготовить приказ о создании Совета, который позволил организовать его работу, выделив помещение для штаб-квартиры и финансовые средства для обустройства.

Ветераны Новосибирской области, выразив доверие, единогласно избрали на должность председателя советов ветеранов полковника внутренней службы (в отставке) Савченко Николая Емельяновича, который засучив рукава с головой ушел в эту работу. Очень большой объем организационных вопросов пришлось решать, пробивать, ставить на рельсы работу Совета. И результат, Совет родился, живет и эффективно работает. Многие помнят первый сбор ветеранов города и области в ДК Дзержинского в канун 27 декабря Дня Спасателя, проведенного в 2000 году. И этот сбор стал традиционным и проводится ежегодно. Работа Совета не формальная, а реальная. Главное направление - это внимание к ветеранам, которые отдав свои лучшие годы жизни и здоровье службе в пожарно-спасательных подразделениях, обеспечивали противопожарную защиту объектов народного достояния и спасали людей. Чтобы в зрелые годы жизни ветераны не оставались один на один со своим здоровьем и жизненными проблемами, Советом им оказывается поддержка, внимание и помощь.

Ветеранам направляются открытки о поздравлении с Днем рождения и другими юбилейными датами, на круглые юбилейные даты организуется посещение на дому с вручением подарков. По мере возможности организуется оказание медицинской помощи, выделение транспорта. Проводится разъяснение по пенсионному обеспечению ветеранов и оказывается помощь в решении различных жизненных вопросов. Проводятся мероприятия по коллективному общению ветеранов с поездкой на теплоходе по Оби.

Ветеранам очень приятно, что помнят об их былых заслугах в обеспечении безопасности Новосибирской области. Они не остаются без внимания и награждаются грамотами и почетными письмами Администрации, Областного Совета депутатов Новосибирской области, Мэрии г. Новосибирска, Главного Управления МЧС по Новосибирской области, знаком Совета ветеранов «За верность долгу».

В здании Пожарной части №1 по охране Центрального района города Новосибирска располагается штаб-квартира Совета ветеранов пожарной охраны Новосибирской области.

Строгий служебный стиль в оформлении помещения (штаб-квартиры) Совета ветеранов, эстетично оформлены стенды, очень много фотоматериалов из истории пожарной Новосибирской области и мероприятий, проводимых Советом ветеранов – все это не стыдно показать людям. Гости Совета ветеранов всегда приятно удивлены работе, проводимой Советом.

Ветераны, когда по воле случая бывают в Центральной части города, где находится Совет ветеранов, всегда находят время зайти к Николаю Емельяновичу пообщаться,

Совет родился, живет и эффективно работает

Автор: Новости
12.11.2014 16:27 -

узнать новости из жизни современной пожарной охраны, поинтересоваться службой молодого поколения спасателей и пожарных, поговорить о здоровье -делах бывших коллег и других вопросах. В арсенале Председателя Совета всегда есть чай-кофе для душевной беседы и общения. Ветераны и в шутку, и всерьез называют помещение Совета ветеранов той завалинкой, на которую можно всегда прийти и посидеть, встретиться и пообщаться друг с другом.

Благодаря Совету ветеранов Новосибирской области, Главному Управлению МЧС по Новосибирской области сегодня может уверенно сказать, что ветераны МЧС не остаются без внимания. В этом большая заслуга Николая Емельяновича. У него не по возрасту масса проектов, направленных на улучшение работы Совета ветеранов по работе с ветеранами.